
                                                        
 

 
 

POZIV NA PANEL  
Suradnjom s mladima do realizacije Agende 2030.  

i  
OTVORENJE IZLOŽBE  

Prva Generacija i Agenda 2030. 
 

 

 
Pridružite nam se na završnom događanju projekta Prva Generacija 2019 u četvrtak, 30. svibnja 2019. 
od 10.30 do 13 sati u Stablu znanja Studentskog centra, Savska cesta 25, Zagreb.   
 
Ovo je treća godina provedbe inicijative Prva Generacija u Republici Hrvatskoj s ciljem poticanja što većeg 
broja mladih na razmišljanje o održivom razvoju, s posebnim naglaskom na klimu i klimatske 
promjene. Ovogodišnji partneri projekta su organizacije civilnog društva Terra Hub, WWF Adria, 
ODRAZ i medijska kuća 24sata.   
 
Do sada je u inicijativi sudjelovalo stotinjak škola u Hrvatskoj i oko četri stotine učenika.  
 
Ove su godine učenici izrađivali plakate koji se odnose na jedan od 17 globalnih ciljeva održivog razvoja, 
a koji se izravno ili neizravno dotiču klime i klimatskih promjena. Pet najboljih učeničkih plakata već je 
odabrano i bit će dio završne izložbe Švedskog instituta Agenda 2030. koja će biti postavljena tijekom 
Europskog tjedna održivog razvoja od 30. svibnja do 5. lipnja u Studentskom centru u Zagrebu.  
 
U četvrtak, 30. svibnja 2019. godine od 10.30 do 12 sati, u Stablu znanja Studentskog centra održat će 
se panel Suradnja s mladima za realizaciju Agende 2030 s fokusom na klimatske promjene. 
Pozvani panelisti su: 
 

 Ministarstvo zaštite okolišta i energetike 

 mr.sc. Roman Ozimec, Društvo za istraživanje i očuvanje prirodoslovne raznolikosti Hrvatske  

 Dunja Mazzocco Drvar, RTL 

 Hrvoje Dragušica, voditelj Održivog razvoja IKEA Hrvatska 

 dr.sc.Deni Porej, WWF Adria 

 Laura Skala, pokretačica SS4C Zagreb  
 
Nakon panel rasprave, u 12 sati veleposlanica Švedske Diana Helen Madunic otvorit će izložbu i uručiti 
učenicima i školama nagrade za doprinos projektu.  
 
Molim vas da svoj dolazak potvrdite do 28.05.2019. na mirna.juric@gov.se 
 
Veselimo se vašem dolasku. 
Mirna Jurić, Veleposlanstvo Švedske 
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